Asrebpa 2 21.01.2015.

JI cmep

1 | Heka je K = @ b ra,beZ ;.
0 a

a) Hokazaru ga je K komyrarusan mornpcren npcreHa Mo(Z), anu na Huje
noJe.

6) Hera je I = {p(z) € Z[z] : p(1) =0, p'(1) = 0}. Horazatu ma je I mueasn
npcreda Z[x] remepucan noauaoMoM (x — 1)<

i [P P

neduHUCaH emuMop¢u3aMm npcreHa Z[x] Ha npcrer K M OLpeIdTH HErOBO
jesrpo Kerg.

B) oraszaru ma je ca

r) Ha nu je mneasn I npocr? a au je makcumagan?

Hexka je a = V3 4+ V5.

a) OapenuTy MUHUMAJIHUA HOJUHOM [i, €jdeMeHTa « Ham Q.

6) Aro je K $pakTOpM3ammjCKO mMosbe TMOIMHOMA [i, HAI mosmeMm Q, mokasatu ma
je K = Q(a) n ompemutu crenen pamwmpema [K : Q).
3o

B) Enement 3% uspasutu y obauxy ¢(), rae je ¢ € Q[X]| u degq < 3.

Heka je G = {A = [ (x) 31/ } cx,y € Ly, T F 0} rpyna y OJHOCY Ha MHOKEHE Ma-
Tpuna.

a) Ilokaszaru ma je ca

0 1

nedpurmcaHO 1€BO AejctBo rpyune G Ha crymy Zs.

[ac y}@tza:t—&—y

6) Onpemury opbuTe U cTabUIM3ATOPE CBUX €JIeMEHATa U3 Zs IPU OBOM
TEejCTBY.

Heka je G rpyna pena 10989 = 33 - 11 - 37.

a) Iokazaru ma G uMa HOpMaJHY HOArpymy pena 11 wau pena 37.

6) Ilokaszartu ma rpyna G uma noarpyny L pena 11-37, a 3aTuMm u na je noarpyua
L mukiauyna.
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